Val6szintiségszamitas 1, 2. feladatsor, 2022. szeptember 19-23.

. Kettétoriink egy 1 m hosszta botot. Jelélje X a nagyobb rész hosszat és Y a rovidebbét. Mennyi P(X < z) és
P(Y < x)?

. Egy egységnyi hosszisagu szakaszt két taldlomra valasztott pontjaval hdrom részre osztunk. Mennyi a valoszi-
niisége, hogy a keletkezett szakaszokbol szerkeszthetd haromszog?

. Mennyi a valosziniisége, hogy két kockadobasnal mind a két dobas 6-o0s, feltéve, hogy tudjuk, hogy legalabb az
egyik dobéas 6-0s?

. Mennyi annak a valészintisége, hogy harom kockadobésbdél van legalabb egy hatos, feltéve, hogy kiilénb6zd
szamokat dobtunk?

. Akos feldob egy érmét 6tvenszer, Balint 6tvenegyszer. Mennyi a valoszintisége, hogy Balint tobb fejet dob, mint
Akos?

. Egy didk a vizsgan p valoszintiséggel tudja a helyes valaszt. Amennyiben nem tudja, akkor tippel (az esélye,
hogy eltalalja a helyes vélaszt, ekkor %) Mennyi a val6szintisége, hogy helyesen valaszol? Ha helyesen valaszolt,
mennyi a valészintisége, hogy tudta a helyes valaszt?

. Egy betegségben a lakossag 2%-a szenved. A betegség kimutatasara szolgalo teszt beteg embereknél 95% valo-
szintiséggel mutatja ki a betegséget, ugyanakkor az egészséges embereknél 1% valoszintiséggel tévesen betegséget
jelez.

(a) Egy véletlenszertien valasztott embernél elvégezve a vizsgalatot, mennyi a valoszintisége, hogy a teszt beteg-
séget jelez?

(b) Tamasnal elvégezték a tesztet, az eredmény szerint beteg. Mennyi a feltételes valoszintisége, hogy valoban
beteg?

(c) Megismételték a vizsgalatot. Az tjabb tesztnél ismét betegséget jelzett a teszt. A két eredmény alapjan
mennyi a feltételes valoszintisége, hogy Tamas beteg? Itt feltehetjiik, hogy annak valészintisége, hogy egy ember
vizsgalata esetén mindkétszer betegséget jelez a teszt, annak négyzete, hogy egy alkalommal betegséget mutat
ki a teszt.

. Egy dobozban egy jo és egy rossz kdbel van. A j6 95% valoszintiséggel, a rossz 30% valoszintiséggel miikodik
minden kiprobélasnal fliggetleniil. Taldlomra kivessziik valamelyik kabelt (mindkett6t azonos valdszintiséggel
valasztva). Tizszer kiprobaltuk, ebbsl nyoleszor miikodott, kétszer nem. Mennyi a valoszintsége, hogy a jo
kabelt vettiik ki a dobozbol?



